
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія
імені Андрея Крупинського»

«ВІЙСЬКОВА ГІГІЄНА»
Вибіркова компонента



для бакалаврів:

ОБСЯГ:  120 год. (4 кредити), з них:

Лекції – 10 год.

Практичні заняття – 22 год.

Самостійна робота – 88 год.



для фахових молодших бакалаврів:

ОБСЯГ:  90 год. (3 кредити), з них:

Лекції – 10 год.

Практичні заняття – 22 год.

Самостійна робота – 58 год.



збереження і зміцнення здоров’я 
військовослужбовців в умовах мирного 

і воєнного стану та підвищення їх 
працездатності (боєздатності).



є вплив факторів зовнішнього 
середовища (фізичних, хімічних, 
біологічних та психологічних) на 

організм військовослужбовця.



є формування знань і вмінь щодо комплексу 

заходів контролю за розташуванням, харчуванням, 

водопостачанням військ, умовами праці в окремих 

родах військ, дотриманням правил особистої та 

колективної гігієни. 



Знати:

➢ Визначення і завдання військової гігієни;
➢ законодавчі акти, що відображають завдання і зміст військової гігієни;

➢ вплив чинників зовнішнього середовища на здоров’я
військовослужбовців, профілактику захворювань, пов’язаних з впливом

цих чинників;
➢ наукове обгрунтування та гігієнічне нормування факторів в умовах

військової служби;
➢ прогнозування санітарної ситуації у військах;

➢ заходи щодо санітарної охорони атмосферного повітря, поверхневих і 
підземних вод, ґрунту;

➢ санітарно-гігієнічні вимоги до якості питної води та організації питного
водопостачання у військово-польових умовах;

➢ санітарно-гігієнічні вимоги до збирання, видалення, знешкодження
твердих відходів та рідких нечистот;

➢ методи та організацію санітарно-гігієнічних досліджень чинників
навколишнього середовища.



Вміти:

➢ Виявляти фактори навколишнього середовища, що негативно 

впливають на стан здоров’я військовослужбовців та їх нормування;

➢ оцінювати стан здоров’я військовослужбовців;

➢ розробляти пропозиції для командування по дотриманню санітарно-

протиепідемічного благополуччя;

➢ здійснювати гігієнічне виховання військовослужбовців;

➢ проводити постійний контроль даних обстежень і досліджень згідно з 

нормативно-технічною документацією;

➢ проводити відбір проб повітря, води водойм, питної води та грунту;

➢ проводити дослідження води водойм та грунту; 

➢ визначати органолептичні та хімічні показники питної води; 

➢ вимірювати температуру повітря, відносну вологість повітря, швидкість

руху повітря, освітленість.



- інтегральна:
бакалавр та фаховий молодший бакалавр здатний вирішувати складні
спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі охорони здоров’я із
застосуванням положень, теорій та методів фундаментальних, медичних і
клінічних наук, що передбачає проведення досліджень та / або здійснення
інновацій, характеризується невизначеністю умов і вимог;
- загальні:
цінування та повага до різноманітності та мультикультурності, здатність
спілкуватися українською мовою, як усно, так і письмово, здатність спілкуватися
другою мовою, знання та розуміння предметної області та розуміння професії,
здатність вчитися та бути сучасно навченим, здатність застосовувати знання у
практичних ситуаціях, навички використання інформаційних і комунікаційних
технологій, здатність діяти на основі етичних та деонтологічних міркувань
(мотивів), навички міжособистісної взаємодії;
- спеціальні (фахові, предметні):
здатність визначати та оцінювати вплив чинників навколишнього середовища,
соціальноекономічних і біологічних детермінант на здоров’я
військовослужбовців; здатність до проведення санітарно-гігієнічних,
протиепідемічних і профілактичних заходів; проводити санітарно-гігієнічні
дослідження чинників навколишнього середовища.



Викладач:
Засанська
Галина Михайлівна,
спеціаліст вищої 
категорії
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